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Elvtársak !
Rendőrök, határőrök, tűzoltók, tisztesek, tiszthelyettesek, zászlósok, 
tisztek, tábornokok !

Köszöntöm Önöket hazánk felszabadulásának 39. évfordulóján.

Ezen az ünnepen örök hálával emlékezünk a Dicsőséges Szovjet Hadseregre, 
mindazokra a névtelen hősökre, akik életüket áldozták a fasizmus szétzú
zásáért, népünk szabadságáért, a társadalmi haladásért.

A magyar nép sok évszázados küzdelmének célja teljesedett be a felszabadulá
sunk óta eltelt közel négy évtized alatt. A háborúban lerombolt és kifosztott 
ország romjain új élet sarjadt. A kommunista párt lelkesitő programot és erőt 
adott az újjáépitéshez. A demokratikus vívmányokért folytatott küzdelemben 
összekovácsolodott a magyar munkásosztály és szövetségben a dolgozó parasztság
gal a hatalom birtokosa lett. Épitőmunkánkban mindvégig szilárd támaszunk volt 
a Szovjetunió ereje és a testvéri szocialista országok internacionalista segít
sége. Ez az erő volt az, mely a hidegháború éveiben is képes volt lefogni az 
imperialista gyújtogatok kezét. Ez adott lehetőséget arra, hogy hazánkban is ki
bontakozzanak a szocialista társadalomi és gazdasági fejlődés első eredményei. A 
belső ellenség a szektás dogmatikus hibák és a nemzetközi reakció azonban 1956-ban 
veszélybe sodorta a munkáshatalmat. Ekkor ismét a Szovjetunió nyújtotta támogatás
sal sikerült úrrá lenni az ellenforradalmon.
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Hazánkban ma a munkásosztály, a dolgozó nép hatalma szilárd. Örökre 
visszavonhatatlanul uralkodóvá váltak a szocialista termelési viszonyok, 
befejeződött a szocializmus alapjainak lerakása. Jelentős eredmények 
születtek a társadalmi élet minden területén, erősödik a szocialista de
mokrácia.

A Magyar Szocialista Munkáspárt XII. kongresszusa határozatai nyomán nemzeti 
egységben épitjük a fejlett szocialista társadalmat.
Dolgozó népünk békés munkájának eredményei arra köteleznek bennünket, hogy 
szilárd elvhüséggel, magasfoku hivatástudattal erősitsük és védjük hazánk 
társadalmi és gazdasági rendjét, támogassuk a fejlett szocialista társada
lom épitését. Az imperializmus erőivel, háborús törekvéseivel szemben fokoz
zuk együttműködésünket a Szovjetunió és a testvéri szocialista országok 
állambiztonsági és belügyi szerveivel. Erősitsük az állam - és közbiztonsá
got, óvjuk államhatárainkat, a társadalmi tulajdont és az állampolgárok ja
vait, szilárdítsuk a szocialista törvényességet.

Hazánk felszabadulásának 39. évfordulóján köszöntöm a Belügyminisztérium 
szervei személyi állományát. Elismerésemet és köszönetemet fejezem ki helyt
állásukért, önfeláldozó munkájukért.

Éljen a szocializmust épitő hazánk !
Éljen a magyar és a szovjet nép örök barátsága !
Éljen a béke !

/ Dr. Horváth István / 
belügyminiszter
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